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Annexe

m m+n

x™x™" =x
xMx™ = xm "
(xm™)" = x™"
(a—b)(a+b) =a*—b?
(a — b)? = a? — 2ab + b?
(a+ b)? = a? + 2ab + b?

vparallélépipéde = abc



Nr. Item Score
1 Complétez dans la case, indiquée ci-dessous, de sorte que la proposition obtenue soit L
vraie. 0
. 4 2 a 3
“Sia = 35 et b = 3 — 6, alors la valeur du rapport . est le nombre
2. | Le dessin a coté représente les droites C L
paralléles a et b et la droite sécante €. En 0
utilisant le dessin, déterminez et écrivez dans a 50° 3
la case la valeur de X.
b X2
X =
3. | Le dessin a coté représente le graphique de la fonction y L
f:R->R, f(x) =ax?+ bx +c, a # 0. g
En utilisant le dessin, écrivez dans la case un des
symboles “<”, “>” ou “=", de sorte que la proposition 1
obtenue soit vraie.
G
A= b? — 4ac 0. U
4 Un ordinateur portable cotte 5 000 lei. Déterminez le prix d’ordinateur portable aprés L
" | une réduction de prix de 12%. 0
Solution: 1
2
3
4

Réponse:




64—_2—2

Calculez la valeur de I’expression; ——-. L
22:3

Solution: 0
1
2
3
4

Réponse:
Soit A l'ensemble des solutions réelles de I'équation 2x2 + 5x — 3 = 0. Déterminez L
I'ensemble A \ {—3; —1}. 0
Solution: 1
2
3
4

Réponse:
Soit le triangle acutangle ABC, ou AB = 13cm, B L
m(LACB) = 45° etAD =5, ou D est le pied de la 0
hauteur BD. Déterminez la longueur du c6té AC. 1
Solution: 2
3

A

D C 4
5

Réponse:




Le test pour un concours de mathématiques contient items de 4 points et items de

8. 5 points. Un éléve a complétement résolu 12 items et a accumulé un total de 53 points. Ia
Déterminez le nombre d'items de chaque type que 1'éléve a résolu.
. 1
Solution:
2
3
4
5
Réponse:
g, | Soit les fonctions f,g:R - R, f(x) =—4x+2, g(x) = 2x + 9. Déterminez | |
toutes les valeurs réelles de x, pour lesquelles la valeur de I’expression f(x) — g(x) | 0
est non négative. 1
2
Solution: 3
4
5
Réponse: x €
10 Un parallélépipede rectangle métallique de dimensions 4 cm, 6 cm et 9 cm a été fondu L
" | et transformé en un cube. Déterminez la longueur de I’aréte de cube.
. 0
Solution:
1
2
3
4

Réponse:




Déterminez les valeurs de x € R\ {—3; 3}, pour lesquelles la somme des valeurs des

11, ¢ L
fractions algébriques ad +25x+6 et s est égale a 1. 0
X“=9 x-3 1
Solution: 2
3
4
5
6
Réponse:

1o | Soit la fonction f: R - R, f(x) =ax+1— a?. Déterminez les valeurs réelles de L
a, de fagon que le graphique de la fonction f passe par l'origine de systéme de 0
coordonnées, et la fonction f est strictement décroissante. 1
Solution: 2

3
4

Réponse:




